



ЧИТАЙТЕ У НОМЕРІ: ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ПИСЕ
МНОСТІ – 1 СТОР., ТОЛЕРАНТНІСТЬ - ШЛЯХ ДО УСПІХУ –
1 СТОР., МАРШРУТ БЕЗПЕКИ – 2 ЗТРО, ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІА
ДИ – 2 СТОР.

9 листопада ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ та писемності

Мова - втілення думки. Що багата думка, то багатша мова. Любімо її, вивчаймо її, розвиваймо її! Борімося за красу мови, за правильність мови, за приступність мови, за багатство мови...

Максим Рильський



День української писемності та мови — свято, яке щороку відзначається в Україні 9 листопада. За правосла

славним календарем — це день вшанування пам'яті Преподобного Нестора-Літописця.

У цей день стартує Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика — конкурс проводився за підтримки Міністерства освіти та науки України та Ліги українських меценатів.

Щорічна кількість учасників понад 5 млн з 20 країн світу.

Учні нашої школи щорічно беруть участь в конкурсі, переможці шкільного конкурсу 23 жовтня змагалися у районному конкурсі знавців української мови.

Переможцем серед учнів 9–11 класів школи стала Гришина Єліна, за підсумками районного конкурсу Єліна зайняла 4 місце, з чим ми її і вітаємо.

Єременко Валентина

Толерантність —

Толерантність, що ми знаємо про значення цього слова? Тиждень, як у нашій школі розмови про це.

Толерантність - це терпимість до іншого світогляду, способу життя, а також поведінки і звичаїв, важливо знати, що толерантність не рівносильна байдужості!



У нашій школі з понеділка відбулися різноманітні заходи, присвячені Дню толерантності. На класній годині, зібравшись за круглим столом, ми обговорювали, що таке толерантність, які риси притаманні толерантній особистості, пройшли тест на визначення толерантності тощо.



16 листопада 1995 була прийнята декларація принципів терпимості. А через рік, в 1996 році, Генеральна Асамблея ООН запропонувала державам-членам щорічно 16 листопада відзначати Міжнародний день, присвячений терпимості, приурочивши до нього відповідні заходи, орієнтовані як на навчальні заклади, так і на широку громадськість. Саме в цей день і з'явилося міжнародне свято "День толерантності".



Одним із цікавих моментів Тижня толерантності є «Коло єднання». На великій перерві всі учні школи взяли за руки і з посмішкою, дружно сказали: « Я та ти разом – МИ».



Маршрут безпеки

29 листопада наш клас взяв участь в інтерактивній профілактичній грі «Маршрут безпеки», адже незабаром 1 грудня відзначається День боротьби з СНІДом.

На уроці наш клас був поділений на групи і ми пройшли по таких станціях: «Шляхи передачі ВІЛ», «Твоє життя- твій вибір», «ВІЛ/СНІД запитання та відповіді», «Захист від ВІЛ та засоби контрацепції». Нам проводили цікаві консультації, а потім ставили питання в розважальній формі. Нам розповіли про різні види контраце-

пції, а також про їх шкоду. Також нам розказали як не заразитися на СНІД, про те куди нам звернутися якщо у нас з'явилися якісь підозри. Дуже важливим є

те, що усі



консультації були проведені в розважальному вигляді.

Гра «Маршрут безпеки» проведена дуже добре і в цікавому форматі! Хочу подякувати заступнику з виховної роботи Болковій З.В., Кокориній О. М., психологам школи та Ірині Володимирівні. *Гацький Ілля*

Сидоренко А.



Інтернет—олімпіади

Випробувати свої здібності, знання з різних предметів стало доступно завдяки інтернет-олімпіадам. Учні 9-а класу спробували свої можливості на платформах "На Урок" та "Всеосвіта", а саме з української мови та інформатики.

Зазначу, що раніше у 8 класі деякі учні брали участь в олімпіаді з математики і займали призові місця.

У вересні цього року з української мови 8 учнів класу взяли участь в інтернет-

дипломи та сертифікати учасників.

Результати досить непогані: перше місце посів Жердев Данило, 2 місце – Римчук П.,



3 місце— Гришина Еліна, Кулик Денис та Калошин Ігор. Сертифікатами нагороджені Тимошенко Данило, Сидоренко Настя.

В подарунок учні отримали дипломи та гексагони. Як відзначають учасники, такі олімпіади потрібні,

чний для себе час і також зрозуміти свої "слабкі місця".

Приємно зазначити, що учні здобули дипломи за участь в інтернет-олімпіаді з інформатики. 1 місце посів - Кулик Денис, 3 місце—Жердев Д. та Хоменко К.

В онлайн—конкурсі "Безпечний Інтернет" відмінні результати показав Кулик Денис (10060 трохи менше Тимошенко Данило, Дідик Поліна, Гришина Еліна, Мелешко Данило (93 б.)

Єременко В.В.



РЕДКОЛЕГІЯ:

Головний ред.: Єременко В. В.

Модератор: Дідик Поліна